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СТУДЕНТІВ 

Одеський національний медичний університет 
 
Кваліфікаційна (магістерська) робота — самостійна науково-дос-

лідна робота студента, яке виконується на завершальному етапі нав-
чання, виконує кваліфікаційну функцію для отримання освітньо-квалі-
фікаційного рівня «магістр». 



143 

 

Порядок підготовки та захист магістерської роботи студентами 
фармацевтичного та міжнародного факультетів Одеського національ-
ного медичного університету зі спеціальності 226 Фармація, промис-
лова фармація проводиться відповідно до: 

— Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. № 1556-
VII; 

— Наказу МОН України від 01.06.2017 р. № 600 «Про затвер-
дження та введення в дію Методичних рекомендацій щодо розроб-
лення стандартів вищої освіти»; 

— Наказу МОН України від 07.08.2002 № 450 «Про затвердження 
норм часу для планування і обліку навчальної роботи та переліків ос-
новних видів методичної, наукової й організаційної роботи педагогіч-
них і науково-педагогічних працівників вищих навчальних закладів». 

Метою виконання кваліфікаційної роботи є виявлення глибини 
знань випускника з обраної теми, з урахуванням спеціалізації, вміння 
самостійно працювати з літературою, проводити аналіз наукових кон-
цепцій, узагальнювати дані практики, моніторити сучасні тенденції та 
методи досліджень, виявляти недоліки нормативного регулювання, 
формулювати свої висновки і пропозиції. 

Кваліфікаційна (магістерська) робота містить у собі дві приблизно 
однакові за обсягом складові — освітню і науково-дослідницьку. Зміст 
науково-дослідної роботи спеціаліста та магістра визначається індиві-
дуальним планом. Керівниками дипломної чи магістерської роботи 
призначаються викладачі університету. 

Основним завданням і складовою частиною кваліфікаційної ро-
боти є: 

— аналіз, систематизація, закріплення теоретичних знань і прак-
тичних умінь випускника; 

— перевірка вмінь студента самостійно досліджувати та викорис-
товувати нормативно-правові документи, наукову літературу та знан-
ня отримані під час проходження переддипломної практики чи на по-
стійному місці роботи за спеціальністю; 

— виявлення готовності до самостійної професійної діяльності. 
Виконання кваліфікаційної роботи у межах навчального плану є 

найвищим рівнем студентських наукових досліджень, які спонука-
ють майбутнього фахівця до творчої пошукової діяльності, є ваго-
мим чинником для рекомендації кращих випускників до аспіран-
тури. Кваліфікаційна робота повинна бути самостійно виконана, ці-
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лісно завершена і належним чином оформлена, відповідно до затвер-
дженого переліку вимог і правил. При написанні магістерської ро-
боти враховуються галузеві стандарти вищої освіти України щодо 
підготовки провізорів із присвоєнням освітньо-кваліфікаційного рі-
вня «магістр». Під час написання студентом кваліфікаційної роботи 
залучаються досвідчені викладачі від відповідної кафедри — науко-
вий керівник та рецензент. Кваліфікаційна робота наукового змісту 
повинна мати внутрішню єдність і відображати хід і результати роз-
робки обраної теми. 

З 2022–2023 навчального року написання та захист кваліфікацій-
них магістерських робот є обов’язковим для всіх студентів фармацев-
тичного факультету ОНМедУ денної та заочної форм навчання. 

Виконання кваліфікаційної роботи починається з вибору теми, її 
осмислення та обґрунтування. Студенту-випускнику пропонується об-
рати тему кваліфікаційної роботи, визначені випускаючими кафед-
рами, в залежності від спеціалізації. Також він може запропонувати на 
відповідній кафедрі з обґрунтуванням доцільності обробки, індивідуа-
льну тему для написання дипломної чи магістерської роботи. На фар-
мацевтичному факультеті ОНМедУ випускаючими кафедрами є кафе-
дра фармацевтичної хімії, кафедра організації та економіки фармації, 
кафедра технології лікарських засобів, кафедра фармакології та фар-
макогнозії, кафедра загальної фармації з курсом клінічної фармаколо-
гії. 

Магістерська робота має бути актуальною, грамотною, науко-
вою, унікальною. Боротьба з плагіатом активно проводиться у всіх 
сферах наукового життя, і випускники університетів також підпада-
ють під цю хвилю. Необхідна унікальність магістерської роботи — 
85 % та вище. 

Магістерська робота має свою специфіку та деталі, які завжди по-
трібно погоджувати з науковим керівником. Реалізація проекту квалі-
фікаційної магістерської роботи потребує наявності достатньо глибо-
ких знань у межах обраної та суміжних тем, а також об’ємного та ре-
тельного опрацювання великого пласта наукової інформації. Потрібен 
також детальний аналіз даних, визначення пріоритетних напрямів ро-
боти та сучасних тенденцій. Всі ці навички допомагають формуванню 
інтересу до наукової діяльності та розуміння її суті. 

Написання та захист випускної кваліфікаційної роботи в магістра-
турі гарантує студенту здобуття академічного ступеня магістра. Зго-
дом він має можливість продовжити освіту в аспірантурі, а надалі — в 
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докторантурі. Написана за роки навчання магістерська може стати чу-
довою основою для кандидатської дисертації. Писати її буде набагато 
простіше з багажем знань, здобутих науковим шляхом під час напи-
сання дисертації магістра. 
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